2014 - 2015 EGITIM - OGRETIM YILI BURAYA OKULUNUZUN iSMIiNi YAZINIZ. A Grubu
FEN BILIMLERI DERSI 6. SINIF 1. DONEM 2. YAZILI SINAVI

Adi Soyad : Sinif : 6/..... No. : Sonug:

1. Asagidaki ifadeler dogru ise “"D” yanlis ise “Y"” harfi yaziniz.

Beyaz kan hicreleri, vicutta savunma sisteminde gorev alir.

Lizozom, igerisinde sindirim enzimleri bulunduran organeldir.

Kirmizi kemik iligi sert kemikte bulunur.

Kan sadece kan hiicrelerinden olusur.

Toplardamarlarin geneli vicuttan kirli kani toplayip kalbe getirir.

Akcigerler destek ve hareket sisteminin organidir.

ic organlarimizin cogu diiz kaslardan olusur.

Girtlak, soluk borusunun Ust kisminin genislemis bolimudur.
Icerisinde konusmamizi saglayan ses telleri bulunur.

Sentrozom hayvan hicrelerinde bulunur ve bdlinmede gorev alir.

Hlcreler dokulari, dokular sistemleri, sistemler organlari olusturur.

2. Asadgida verilen ifadelerde bos birakilan yerleri tamamlayiniz.
@ Budday, gul gibi bitkilerin hiicreleri ...............ccooiiiiiiiiiin. hicre yapisina sahiptir.
@ Sivri burunlu, yuksek topuklu ve dar ayakkabilar ................... sisteminin saghdini olumsuz

yonde etkiler.

@® AB kan grubuna sahip birey .............ooc kan grubuna kan verebilir.
@ Hepatit B, Hepatit C, AIDS ve frengi testleri ................cooii. cikarsa kan badisinda
bulunabilirsiniz.
@ Bir mikroskopta incelenen hlcrede hicre geperine rastlaniyorsa hiicre ..., hicresidir.
3. Asagida verilenlerden yararlanarak istenen degerleri verilen bosluklara yaziniz.
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4. Asagidaki sorulari verilen tablolara gore cevaplayiniz.

K hareketlisine ait

Alinan yol (km) 0 36 72 108 | 144

Zaman (h) 0 1 2 3

® K hareketlisine etki eden toplam kuvvet:

® K hareketlisi .............cooviiiiiinins hareket
etmektedir.

® K hareketlisinin stirati ..................... m/s’dir.

® K hareketlisi 10 saniyede ..................... m
yol alir.

L hareketlisine ait

40 p.

Surat (m/s) | 20 | 20 | 20 | 20 | 20

Zaman (s) 1 2 3 4

® L hareketlisine etki eden toplam kuvvet:

@ L hareketlisi ................oooiii hareket
etmektedir.

® L hareketlisinin stirati ..................... km/h'tir.

® L hareketlisi 10 saniyede ..................... m
yol alir.

@ K hareketlisi ile L hareketlisi arasinda 150 m mesafe vardir. K ve L birbirlerine dogru hareket ederlerse

............ saniye sonra karslilasirlar.

® K hareketlisinin strat (km/h) - zaman (h)
grafigi

Y

@ L hareketlisinin alinan yol (m) - zaman (s)
grafigi

A

Y
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